

Élet Menete Izraelben - 2015



Idén az EXIM bank segítségével ismét volt magyar résztvevő az izraeli Élet Menetén Jeruzsálemben. A Scheiber Sándor iskola 6 tanulóját és kísérőtanárukat, alapítványunk vezetője

Gordon Gábor kísérte végig a fantasztikus utazáson. Leírhatatlan érzés volt a gyerekeknek a budapesti és az lengyelországi Élet Menete programok után Izraelbe utazni és találkozni a többi országból odaérkező, közel 4500 fiatallal, akik ugyanazt gondolják és hirdetik: Soha többé Soá, soha többé népiertást!

Az Élet Menete előestéjén (erev Jom Hacmoutkor) részt vettünk Tel Avivban a Jichak Rabinról elnevezett hatalmas téren a városközpontban egy nagy utcai rendezvényen, majd másnap Jeruzsálembé utaztunk, ahol délben találkoztunk a többi résztvevővel a Polgármesteri hivatal előtt. Onnan indult az izraeli Élet Menete az óváros fala mellett a siratófalig. A siratófalnál dr. Schmuél Roseman az Élet Menete elnöke és a világhírű kántor Dudu Fischer fogadta a résztvevőket. Az este folyamán a Jeruzsálemi sport arénában folytatódott a rendezvénysorozat, egy Élet Menete gálaesttel.

Az izraeli Élet Menete látogatás ugyancsak fontos programja volt a találkozó az izraeli magyar külképviseletünkkel, ahol Nagy Andor úr, Magyarország izraeli nagykövete és munkatársai fogadtak bennünket. Itt a gyerekek beszámoltak arról, ők hogy látják az Élet Menete rendezvényeket Magyarországtól, Lengyelországon át Izraelig, s nekik ez miért fontos, illetve milyen üzenetet hordoz a magyar részvétel ezeken a rendezvényeken. Ezt követően Nagykövet úr izraeli élményeiről beszélt, valamint a követségi feladatairól, arról, mennyiben segítik az ilyen látogatások Magyarország megítélését. Az ún. "szabadidős program" kicsit hajszás volt, de néhány alapvető helyet meg kellett mutatni a magyar csoportnak: Cesaria, Haifa és a Massada kötelezően megtekintendő helyek Izraelben, bármilyen rövid is az idő! Végül egy rövid Holt tengeri fürdőzés tetőzte be a villámlátogatást.

Itt szeretnénk köszönetet mondani az EXIM banknak a támogatásért. Ők tették lehetővé a magyar gyerekeknek ezt a különleges Élet Menete zarándoklatot és nem utolsó sorban hatalmas élményt Izraelben.